

▼ БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ • В БЕЛГОРОДСКОМ ЗООПАРКЕ РОДИЛИСЬ СЕМЬ КАНАДСКИХ ВОЛЧАТ

Четыре самца и три самки

VK.COM/BELZOO31



Впервые волчица Майя стала матерью в прошлом году, а 3 мая 2023-го произвела на свет семерых щенков — нетипично много для животных, рождающих за раз по 3–4 детёныша. Среди новорождённых есть один с серой шерстью, но сотрудник зоопарка Анна Цуканова заверила, что это в порядке вещей у канадских волков.

На сегодня мать чувствует себя хорошо, а дети стремительно растут: за месяц они преобразились из слепых комочков в упитанных пушистых щенков. Тем не менее

от домашних сородичей волчата отличаются: у них более жёсткая шерсть и вытянутая мордочка.

Детёныши будут находиться в закрытом вольере до тех пор, пока им не сделают прививки. Но, чтобы дать подышать щенкам свежим воздухом, их на несколько минут выносят на руках на улицу работники по уходу за животными.

— Сейчас за ними ухаживает мама Майя, они кушают молоко. Как только появятся зубки, Майя сама будет предлагать им мясо. А потом мы начнём уже прикорм, — рассказала Анна Цуканова.